11Iro

Amsn: XKensa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2010 16:48:19

dopmupoBanus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.01.2010 22:25:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126455/answer/126486




YBaxaemnit 2KeHst! 3To MOKeT OBITh KaHOUOO3HBINM UIIM TePIeTHUYEeCKU OanaHomocTuT. O6paTuTech
K YPOJIOTY WJIM IepPMaTOBEHEPOJIOTY [AJiT OCMOTpa U JiedeHus. YaauH.



